

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

15 МАЯ 1959

Ижевск

Газета №

## Спектакли для колхозников

Частыми гостями Ижевского русского драматического театра являются труженики сельского хозяйства прилетающих к городу районов. За последнее время коллективом театра колхозникам показан ряд спектаклей.

С большим успехом прошли спектакли «Вечный источник», «Когда цветет акация», «Улица трех соловьев, 17». Для молодежи Завьяловского района был проведен специальный вечер отдыха. В театре уже побывало 1000 человек из Як-

шур-Бодьинского и Завьяловского районов.

По приглашению колхозников театр выезжал в Завьялово и Якшур-Бодью, где на сценах районных домов культуры показал спектакль «Каменное гнездо», который просмотрело 500 человек. В дни торжеств, посвященных 400-летию добровольного присоединения Удмуртии к России, театр покажет колхозному зрителю свои лучшие работы.